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Sobre las satisfacciones en la vida, 
¿cuán satisfecho/a está con ...?
Escala 1-7, 1: «muy insatisfecho» y 7: «muy satisfecho»
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86La relación con sus hijos

Su relación de pareja

La relación con sus padres

El tiempo que dedica a la vida familiar

Su aspecto físico

Su estado de ánimo

Su estado de salud

El tiempo que dedica a sí mismo

El tiempo libre disponible

Sus relaciones sociales, amigos

Su situación económica

% Insatisfecho (1 y 4) % Satisfecho ( 6 y 7)

TIEMPO 
LIBRE

PERSONA

ECONOMIA 

FAMILIA 



¿Cuán satisfecho/a está con aspectos de su tiempo libre?
Escala 1-7, 1: «muy insatisfecho» y 7: «muy satisfecho»
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Con el tiempo libre disponible

Con sus relaciones sociales, amigos

% Satisfecho (6 y 7)



Pensando en sus amigos más cercanos (sin incluir a su marido, esposa o pareja)
¿Cuántos amigos cercanos diría que tiene?
Base: Total Muestra (2.042 casos)
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PROMEDIO: 3.6 amigos
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En el caso de que algo grave
me pasara, tengo la seguridad
de que mi familia estará ahí

para ayudarme

Normalmente me siento
querido y estimado por la

gente que vive a mi alrededor

Siento que tengo amigos que
me acompañan tanto en las
buenas como en las malas

% Muy de acuerdo + de acuerdo % Ni acuerdo ni desacuerdo % Muy en desacuerdo + en desacuerdo

¿Está de acuerdo o en desacuerdo con las 
siguientes afirmaciones?  
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% acuerdo + muy acuerdo

Siento que tengo amigos que me acompañan tanto en las 
buenas como en las malas
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Considerando la seguridad de
mi barrio y la calidad de mis
vecinos, estoy contento con

mi vecindario

Considerando el espacio, la
calefacción y el mobiliario,

siento que mi hogar satisface
todas las necesidades de mi

familia

Con frecuencia me siento
agobiado por las deudas que

tenemos en la casa

%Muy de acuerdo + de acuerdo %Ni acuerdo ni desacuerdo
%Muy en desacuerdo + en desacuerdo

Sobre su bienestar en general, ¿qué tan de acuerdo o en 
desacuerdo está con estas afirmaciones?   
Base: Total muestra (2.042 casos)
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% acuerdo + muy acuerdo

Considerando el espacio, la calefacción y el mobiliario, siento 
que mi hogar satisface todas las necesidades de mi familia
Base: Total muestra (2.042 casos)
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% acuerdo + muy acuerdo

Con frecuencia me siento agobiado por las deudas que 
tenemos en la casa



Sobre su salud nos interesa saber cómo se ha sentido las 
últimas dos semanas. ¿Cuán seguido se ha sentido....?
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Con stress o muy tenso

Muy nervioso, ansioso o
angustiado

Deprimido o bajoneado

Problemas para dormir

Solitario o alejado de otras
personas

% Bastante seguido % No muy seguido % Nunca, casi nunca
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Con stress o muy tenso

Muy nervioso, ansioso o angustiado

Sobre su salud nos interesa saber cómo se ha sentido las 
últimas dos semanas. ¿Cuán seguido se ha sentido....?
Base: Total Muestra (2.042 casos)

% Bastante seguido
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% Bastante seguido

En las últimas dos semanas, ¿cuán seguido se ha sentido 
deprimido o bajoneado?
Base: Total muestra (2.042 casos)
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% Bastante seguido

En las últimas dos semanas, ¿cuán seguido se ha 
sentido solitario o alejado de otras personas?
Base: Total muestra (2.042 casos)
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